

Акция

О ЧЕМ СТОИТ ЗНАТЬ ВСЕМ

Жизнь каждого из нас под угрозой. Узкий круг лиц, руководствуясь корыстными интересами и жадной обогатения, решил превратить свободных и здоровых людей в поставщиков легких денег. Я говорю о страшных вещах: наркотиках, алкоголе, сигаретах, СПИДе.

Незаметно – через стильную рекламу и изумительную по своей утонченности пропаганду – в наш образ мыслей прочно вошел ряд стереотипов: «сигареты помогают снять стресс», «не все наркотики вызывают зависимость, но все они обещают неземной кайф», «дорогое пиво подчеркивает статус», «не пьют и не курят только маменькины сынки и папины дочки» и другие. Любой умный человек знает, что это бред. Однако щупальца наркоиндустрии настолько опутали все вокруг, что антипропаганда самоубийства через психотропные вещества воспринимается со смехом или раздражением. А о коварном и неизлечимом заболевании, СПИДе – спутнике наркотиков и безбашенного образа жизни, вообще тактично предпочитают умалчивать. А мы не будем.

1 декабря – всемирный День борьбы со СПИДом. И в этот день волонтеры психолого-социологической службы ВолгГТУ провели ежегодную акцию для первокурсников «Молодежь против наркотиков и ВИЧСПИДа». *Кто-то узнал, а кто-то просто еще раз задумался о последствиях приема наркотиков, о жизни людей, которые сделали выбор в пользу десятиминутного кайфа и сломали себя навсегда.*

В акции по традиции приняли участие главный специалист Центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями комитета по здравоохранению администрации Волгоградской области Москаленко Людмила Дмитриевна и специалист по социальной работе Волгоградской областной наркологической больницы Шичкина Таисия Ивановна. Простым, понятным языком они рассказали студентам не только теорию, но и случаи из ежедневной практики, истории обычных людей, ставших жертвами СПИДа.

Эта акция отличалась от прошлогодних. Наряду с описанием разрушительного действия наркотиков, ребятам была предложена альтернатива: как жить интересно без иглы. На сцене выступили волгоградская команда паркура «ProStreet», рок-группа «NARROW GATE» и файерщики из отряда «Партизаны Полной Луны» (обычно они показывают огненные шоу, но, в целях безопасности огонь был заменен на имитацию). Впервые студенты увидели два ролика о печальной участи наркоманов, снятые ПСС ВолгГТУ. Один из них – реальное интервью с девушкой-наркоманкой из реабилитационного центра. Производит сильное впечатление.

Несмотря на небольшие сбои с аппаратурой, акция прошла на ура. Свободных мест в актовом зале не было. Надеемся, что кроме ярких буклетиков и воздушных шариков, наши первокурсники унесли с собой правильное отношение к жизни и нотку позитива. А это поможет им не дать себе запудрить мозги, жить ярко, интересно и беречь свое здоровье.

**Ольга Андрющенко,
ЭМЭ-457.**